
                                              

 

Ştire de presă 

Aviva urcă în topul companiilor de asigurări de viaŃă 

Bucureşti 19 februarie 2009 

Anul 2008 s-a încheiat cu rezultate bune pentru Aviva Grup România. Primele brute subscrise au crescut 
cu 28,47%, ajungând la valoarea de 107,959 mil RON, poziŃionând compania pe locul 5 în topul 
asiguratorilor de viaŃă. Creşterea înregistrată i-a adus companiei o cotă de piaŃă de 6%, devansând ritmul 
de creştere al pieŃei cu aproape 4 puncte procentuale.  
 
Aviva este singura companie de asigurări din România, care oferă un program de investiŃii garantat, cu 
investiŃii în instrumente cu venit fix - Capital Garantat. În ultimele 12 luni Capital Garantat a înregistrat o 
creştere de 10.74%, ceea ce reprezintă o performanŃă competitivă, luând în calcul şi garanŃia oferită 
(uniturile achiziŃionate în acest program nu vor descreşte). Astfel, acest program combină creşterea cu 
garanŃia. 
 
„Suntem mândri că Aviva România se numără printre companiile de asigurări care, în condiŃii economice 
dificile, a cunoscut o creştere a cotei de piaŃă. Creşterea înregistrată subliniază stabilitatea Grupului Aviva 
la nivel mondial, calitatea serviciilor oferite şi gradul de încredere pe care îl au clienŃii din România în 
produsele noastre. Ne dorim ca şi în 2009 să menŃinem acest ritm ascendent şi să ne continuăm strategia 
adoptată încă de la intrarea pe piaŃă- aceea de a contribui la educarea pieŃei şi de a le oferi românilor 
produsele de care au nevoie să depăşască momentele dificile din viaŃă.” a declarat Shah Rouf, CEO Aviva 
Grup România. 
 
 
Note pentru editori 
 
Despre Grupul Aviva 
Despre Grupul Aviva 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696. 
Astăzi, Grupul Aviva are 57.000 angajaŃi şi 45 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Grupul este lider în asigurări de viaŃă şi pensii în Europa, ocupând poziŃii de top pe majoritatea pieŃelor pe care operează. 
Aviva are venituri din prime de asigurare* şi investiŃii de 49,2 miliarde euro şi fonduri în administrare de peste 359 miliarde de lire 
sterline**, ceea ce poziŃionează Aviva pe locul al cincilea în topul companiilor de asigurări la nivel mondial. 
 
Aviva Grup România 
Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat, 
Aviva Investors România (achiziŃionată în data de 30 noiembrie 2007). 
 
Despre Aviva Asigurări de ViaŃă şi Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000. În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de 
Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru a înfiinŃa o societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de 
Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA), iar în 25 august 2007 autorizaŃia de administrare a fondului său de pensii obligatorii 
- Pensia Viva. 
 
 
Despre Aviva Investors România  
Aviva Investors România are în prezent în administrare 9 ***milioane euro din 4 fonduri de investiŃii deschise, 2 fonduri închise şi 
un număr important de portofolii administrate.  Fondurile deschise de investiŃii administrate de societate sunt orientate fiecare către 
alt tip de investiŃii: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acŃiuni), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont (fond de venituri 
fixe - obligaŃiuni) şi AI Tezaur (fond monetar).  
Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici şi inovatori administratori de pe piaŃă. 
Compania a lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piaŃa românească ( AI Tezaur) şi primul fond de obligaŃiuni din 



                                              

România (AI Orizont). Aviva Investors România se mândreşte totodată ca fiind un susŃinător al pieŃei crescânde de fonduri de 
investiŃii din România.  
* conform datelor din 31 decembrie 2007 
** conform datelor înregistrate la 20 iunie 2007 
*** conform datelor înregistrate la 31 ianuarie 2009 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este Lavinia Pavel - Brand Communication Coordinator; telefon: 0723.310.378; 
e-mail: lavinia.pavel@aviva.ro 

 

 

 

 


